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建設産業委員会会議録 

平成２５年７月２日（火） 

午後９時２５分 開会 

○小出義一委員長 

 ただいまから建設産業委員会を開会します。協議題１．閉会中の調査テーマについて、の

（１）サブテーマを議題とします。各委員のみなさまからご意見を伺いたいと思います。 

暫く休憩します。 

午前９時２６分 休憩 

午前１１時００分 再開 

○小出義一委員長 

 会議を再開します。ただいまの休憩中にみなさんがメインテーマ、サブテーマをいろいろ

考えていただき、手法についても協議していただきました。メインテーマ、サブテーマの確

認をいたします。まずメインテーマとして半田らしい街並みについて、ということにしたい

と思いますが、これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○小出義一委員長    

 ありがとうございます。サブテーマですが、ＪＲ半田駅前の賑わいづくり、としたいと思

いますが、これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○小出義一委員長 

それではメインテーマは半田らしい街並みについて、サブテーマはＪＲ半田駅前の賑わい

づくりと決定しました。 

【発言するものあり】 

○小出義一委員長 

 次にその他ですが、本日決定したテーマ、サブテーマを協議していくにあたり、現状認識

ということで今、区画整理がどのような形で進んでいるのかという話、アンケートの結果に

基づいても説明を受けたいと思います。また、手法としてもいろいろあると思いますので委

員のみなさんよりご提出いただければと思います。 

○新美保博委員 

 一度確認しておきたいのだけれど、今テーマが決まって、サブテーマが決まりました。今

の計画がどこまで進んでいるのか、エリアがどこなのか、などを当然確認しなければならな

い、地権者の勉強会やアンケートの結果も確認しなければならない、途中でも触れましたが、

建設産業委員会がジオラマとまではいかないけれども、こういうエリアにこういう建物を、

というところまで提案していくのか、あれがいい、これがいいと委員会報告で提案していく

だけなのか、今決めないと、途中では決められない、時遅しとなるので、具体的な提案をし

ていくなら、建設産業委員会の調査テーマ為の勉強会をかなり開催しないといけないと思い

ますので、その方向だけ決めていただきたいと思います。 

○小出義一委員 
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 ありがとうございます。日程調整に入る前に今後の進め方について皆さんのご意見をまと

めておきたいと思います。どういう枠組みでまとめていくのかということですが。 

【発言するものあり】 

○小出義一委員長 

 暫く休憩します。 

                             午前１１時０５分 休憩 

午前１１時１５分 再開 

○小出義一委員長 

 委員会を再開します。これからの調査の進め方について、最終的には具体的な提言ができ

るようにみなさんのご協力をお願いいたします。それでは日程調整に移りたいと思いますが

よろしいですか。 

【「はい」との返事あり】 

○小出義一委員長 

 暫く休憩します。 

 

                             午前１１時１６分 休憩 

                             午前１１時１７分 再開 

○小出義一委員長 

 委員会を再開します。次回の委員会についてですが、７月３０日火曜日、９時３０分から

行いますのでよろしくお願いいたします。より具体的な提言をしたいということでみなさん

の意思を確認させていただきましたので、それに基づいて議論が深まるような資料提出等よ

ろしくお願いいたします。また、アンケートや区画整理の勉強会のことはお願いしてありま

すが、その他にも当局に聞きたいことがありましたら、事前にお願いします。１週間前とい

うことで、７月２３日までに申し出ていただきますようお願いいたします。 

○中川健一委員 

 ７月３０日は具体的に何をするのですか。 

○小出義一委員長 

 委員のみなさんからでた進めたい方向性や、視察先、パティオもいろいろありますが、成

功事例の検討、区画整理についてもコンセプトをつくって実施している事例などがあれば調

査研究したいと思います。 

○新美保博委員 

 今の半田に欠けているとするならばそれは何か、それをつぶさなければならない、３０日

にそれをやるのは難しい。区画整理の説明、アンケートの説明を聞くだけでは３０分で終わ

ってしまう。個人的には資料の②が重要だと思いますが、当局もメンバーの一人として考え

ていただきたい。 

○小出義一委員長 

 行きたくなる街並みをつくるにはというところですか。 

○新美保博委員 
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 どういった建物を建てるかが、決め手になると思います。何を建てるかでにぎわいも決ま

ってくると思います。 

○小出義一委員長 

 アンケートは事前にいただいて、目を通していただきます。当日は説明があってもいいと

思います。それも踏まえて７月２６日までに委員のみなさんに事前の資料も踏まえて行きた

くなる街づくりの素案を提出していただきたいと思います。 

○笠原建設部長 

 資料ですが、７月５日の金曜日までに提出したいと思います。 

○小出義一委員長 

 それではその他に移ります。次回の委員会に向けて、今週中に区画整理に関する資料を提

出していただくこと、７月２６日金曜日までに行きたくなる街並みについての私案を提出し

ていただきたいと思います。その他ございましたらお願いいたします。 

【発言するものなし】 

○小出義一委員長 

 ないようですので本日予定しました議事は全て終了しました。本日の委員会はこれで終了

します。ありがとうございました。 

 

午前１１時２５分 閉会 

 


